

عالم اسلام میں

”ڈونالڈ ٹرمپ کے دور اقتدار میں اسرائیل کو جس قدر شہ اور طاقت مل گئی تھی وہ پوری دنیا کو فکر میں ڈالنے والی تھی، پوری مسلم دنیا امریکہ اور اس کے حواری ملکوں کے بیرونی مصلحتوں کے لیے ہر ممکن طور پر کھولنے کے فیصلے پر خون خرابے پر خاموش رہی، گزشتہ سال رمضان میں فلسطینیوں پر بم باری پر جو بائیڈن نے جو وہیر اختیار کیا تھا وہ انسانیت نوازی کی دہائی دینے والوں کو بیدار نہ کر سکا۔ غرہ میں میڈیا کے عالمی اداروں کو زبردست نقصان اور قبیلہ اول میں بریت کا بیگانہ بنا چکا۔“

شاہنواز احمد صدیقی

عالم اسلام میں تصادم برادرشکی اور ایک دوسرے کے خلاف دہائیوں سے جاری ہے۔ سعودی عرب اور ایران میں تصادم اور اختلافات کا سلسلہ جاری ہے۔ سعودی عرب اور دیگر عرب ملکوں کے بارے میں شکیابی جی جی جی کے ساتھ ہے۔ اب مسلمان ممالک کی آنکھیں کھلنے لگی ہیں، اس کا ایک نام ہے امریکہ۔ میں اقتدار کی چوٹی پر ہے۔ چنانچہ ڈونالڈ ٹرمپ کے عہد میں امریکہ اور سعودی عرب کے درمیان تعلقات میں تبدیلی آئی۔ سعودی عرب اور ایران کے درمیان تعلقات میں تبدیلی آئی۔ سعودی عرب اور ایران کے درمیان تعلقات میں تبدیلی آئی۔



دو عالمی طاقتوں کے درمیان تعلقات میں تبدیلی آئی۔ سعودی عرب اور ایران کے درمیان تعلقات میں تبدیلی آئی۔ سعودی عرب اور ایران کے درمیان تعلقات میں تبدیلی آئی۔

مقامی مصلحت

پہلے سے ہی پشیمون ہیں۔ ڈونالڈ ٹرمپ کے دور اقتدار میں اسرائیل کو جس قدر شہ اور طاقت مل گئی تھی وہ پوری دنیا کو فکر میں ڈالنے والی تھی، پوری مسلم دنیا امریکہ اور اس کے حواری ملکوں کے لیے ہر ممکن طور پر کھولنے کے فیصلے پر خون خرابے پر خاموش رہی، گزشتہ سال رمضان میں فلسطینیوں پر بم باری پر جو بائیڈن نے جو وہیر اختیار کیا تھا وہ انسانیت نوازی کی دہائی دینے والوں کو بیدار نہ کر سکا۔ غرہ میں میڈیا کے عالمی اداروں کو زبردست نقصان اور قبیلہ اول میں بریت کا بیگانہ بنا چکا۔

دور کا آغاز

بیدار نہ کر سکا۔ غرہ میں میڈیا کے عالمی اداروں کو زبردست نقصان اور قبیلہ اول میں بریت کا بیگانہ بنا چکا۔

عالم اسلام کو اپنے باہمی مراسم اور تعلقات کو بحال بنانا ہوگا۔ مغربی دنیا کے تمام ممالک تصادم کے سبب بدامنی کا شکار بنا رہے ہیں۔ روزمرہ کے لیے تصادم کے واقعات، دھماکے اور جنگیں زبردست جانی مادی نقصان کا سبب بنتے ہوئے ہیں۔ گلوبل وار میں مسلمان ممالک کو بڑا نقصان پہنچا۔ ڈونالڈ ٹرمپ کے دور اقتدار میں امریکہ اور سعودی عرب کے درمیان تعلقات میں تبدیلی آئی۔ سعودی عرب اور ایران کے درمیان تعلقات میں تبدیلی آئی۔

”عالم اسلام کو اپنے باہمی مراسم اور تعلقات کو بحال بنانا ہوگا۔ مغربی دنیا کے تمام ممالک تصادم کے سبب بدامنی کا شکار بنا رہے ہیں۔ روزمرہ کے لیے تصادم کے واقعات، دھماکے اور جنگیں زبردست جانی مادی نقصان کا سبب بنتے ہوئے ہیں۔ گلوبل وار میں مسلمان ممالک کو بڑا نقصان پہنچا۔ ڈونالڈ ٹرمپ کے دور اقتدار میں امریکہ اور سعودی عرب کے درمیان تعلقات میں تبدیلی آئی۔ سعودی عرب اور ایران کے درمیان تعلقات میں تبدیلی آئی۔“

آہنی عزم والی خاتون

نادیہ بندیم

افغانستان کی آمد نے سہیلی کی زندگی میں جو تبدیلیاں آئی ہیں وہ بڑی تیز رفتاری سے آ رہی ہیں۔ نادیہ بندیم کی زندگی میں جو تبدیلیاں آئی ہیں وہ بڑی تیز رفتاری سے آ رہی ہیں۔

سری لنکا کے مسلمان

سری لنکا کے مسلمانوں کے لیے یہ خبریں ہیں کہ وہ اپنے ملک میں اپنی آزادی اور حقوق کی لڑائی لڑ رہے ہیں۔